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Ministerstvo školství předloží vládě návrhy na jmenování
rektorů
PRAHA 2. ledna (ČTK) - Ministerstvo školství předloží ve středu vládě návrhy na jmenování rektorů 14 univerzit
a vysokých škol, které loni vybraly jednotlivé akademické senáty. Aby rektoři mohli do funkce nastoupit, musí
je jmenovat prezident republiky. Má sice právo jejich kandidaturu zamítnout bez udání důvodu, žádný český
prezident tak dosud neučinil. Rozhodnutí prezidenta o jmenování podepisuje i premiér.
Pokud budou kandidáti na rektory hlavou státu jmenováni, ujmou se funkcí letošního 1. února a budou je zastávat do
31. ledna 2010. Funkční období rektorů se totiž prodloužilo ze tří na čtyři roky, změnu přinesla novela vysokoškolského
zákona. Devět kandidátů bylo do rektorské funkce navrženo poprvé. Ostatních pět by pokračovalo v rektorské práci
po druhé funkční období. Platí to pro Jiřího Sopka, který byl znovu navržen do čela Akademie výtvarných umění v
Praze. Akademici na České zemědělské univerzitě si za rektora opět zvolili Jana Hrona. Staronového rektora chtějí
mít na Janáčkově akademii múzických umění v Brně, kde je kandidátem Václav Cejpek, a na Technické univerzitě v
Liberci, kde senát zvolil Vojtěcha Konopu. Vysokou školu báňskou - Technickou univerzitu Ostrava by měl dál vést Tomáš
Čermák. Rektora Univerzity Karlovy Ivana Wilhelma by měl od února nahradit Václav Hampl. Na Českém vysokém učení
technickém v Praze by měl rektora Jiřího Witzanyho vystřídat Václav Havlíček. Na Mendelově zemědělské a lesnické
univerzitě v Brně rektorské volby vyhrál Jaroslav Hlušek, který by školu řídil místo Stanislava Procházky.
Univerzitu Palackého v Olomouci by měl místo rektorky Jany Mačákové vést Lubomír Dvořák, v čele Univerzity
Pardubice by měl Jiří Málek vystřídat Miroslava Ludwiga. Veterinární a farmaceutická univerzita Brno navrhla na rektora
Vladimíra Večerka, který by měl nahradit Václava Suchého. Senát Vysoké školy ekonomické v Praze zvolil za rektora
Richarda Hindlse, který by měl nastoupit po Jaroslavě Durčákové. Vysokou školu umělecko-průmyslovou v Praze by
měl místo Jiřího Pelcla vést Boris Jirků. Vysoké učení technické v Brně na rektora navrhlo Karla Raise, který by nahradil
Jana Vrbku.
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